

22年,对于星艺装饰来说,是一段风雨同路、不断成长、不断拼搏的历程印证,是辛勤付出、共同打造的“把装修交给我们,您放心上班去!”的铮铮口碑,是南京万千家庭的信任与支持。此次黄金周恰逢星艺装饰22周年庆,南京星艺装饰公司特举办“盛世嘉年华”。



苹果iPhone5S上市后引来果粉疯抢,人气高涨挡不住,价格也是一路飙升,其中被戏称为“土豪金”的金色iPhone5S由于极度稀缺,一度断货。不过,月星国际家居带来了好消息,这个国庆,不用苦苦排队去买iPhone5S啦,在月星,轻松购齐家具后就有机会获iPhone5S!

水电质保延长至10年 把装修交给品牌家装公司,更可放心

周年寄语 感谢老业主一路相伴

南京星艺装饰公司是广东星艺公司在南京的全资直属分公司,进入南京以来,先后开设了十几家门店,拥有强大的设计团队。

南京星艺装饰一直秉承集团“做装修等于做朋友”的理念,以其一贯的经营思路、设计理念、施工工艺、用材标准、管理方法、服务承诺,服务于广大业主。经过星艺人的不懈努力,南京星艺装饰树立了“诚信装修”的旗帜,赢得了广大业主的认可和赞许。

南京星艺装饰公司副总经理邱伟利告诉记者,此次嘉年华活动期间,为感谢老业主的一路相伴,特别推出了感恩活动,如果老业主介绍来新业主,老业主可享受价值500元的工程维修基金。

多重优惠 水电质保延长至10年

近些年,消费者对家庭居室装修的认识越来越深入。从马路游击队到正规家装公司,再到全国连锁家装公司,消费者越来越趋向于选择品牌家装公司。归根结底,还是品牌家装公司对于工程质量有保证。

根据我国《住宅室内装饰装修管理办法》(建设部令第110号)规定,家装工程保修期2年,水电防渗漏工程保修期为



星艺装饰设计作品

5年。此次嘉年华,作为品牌家装公司之一的南京星艺装饰公司特别将水电工程质保延长至10年,超长的质保期旨在为业主提供更好的服务。

活动期间,南京星艺装饰还有各种巨惠活动。凡是电话报名并收到确认信息的业主,来活动现场即可获赠两份进门礼。

在现场,业主还可以享受到很多优惠。现场下订单,除了可以享受免费验房、免费量房、免费初步方案的服务,还有机会获得360°全景效果图。现场签约,可以享受设计费、工程管理费折上折的“双折扣”优惠。现场交诚意金或设计费,可以享受万元主材礼金券。

另外,凡是在现场下订装修或者材料的业主,可参加幸运砸金蛋的活动,100%中奖,更有3%~20%的材料费返现。

实习生 马文倩 现代快报记者 余益霞

活动链接

时间:10月1日、2日
地点:广州路古南都饭店三楼

大手笔,黄金周每天都送iPhone5S 国庆促销抽奖送礼样样有

大放价 商场最高再补贴30%

“月星25周年庆盛大启幕,国庆7天全城惠购。”近日,记者从月星家居了解到,今年的国庆黄金周正值月星25周年庆,月星家居届时将开展力度空前的促销活动。

此次国庆黄金周的促销,月星集团高度重视,精心制定了全国统一的促销方案,南京月星家居逸仙桥店和卡子门店对商场内的品牌经销商也进行了动员,最终在月星家居、品牌经销商以及各品牌家具工厂的共同努力下达成了“最低成交价基础上商场最高再补贴30%”的劲爆让利,单笔最高可补贴4999元。这一优惠幅度相比中秋假期有很大提升,需要购买家具的市民千万不要错过这次难得的机会。

大惊喜 报销车费还能抽奖

作为一年一度



的促销旺季,此次月星家居国庆节促销活动还采购了大量的时尚好礼,活动期间只要消费的顾客都可抽取刮刮卡礼品,多买多抽,多抽多送,100%中奖。单张票据消费满3万元的顾客还可额外赠送螃蟹券一份。此外,商场内的各品牌经销商也有相应的特惠商品和劲爆促销活动推出,单笔消费满2000元以上最低加1元还可以换购超值好礼。

“iPhone5S、美的冰柜、微波炉,消费顾客均可参加抽奖。”据月星家居的工作人员透露,活动期间只要消费的顾客均可获得抽奖券,消费金额越高抽奖券数量越多。凭券可参加每天iPhone5S大奖的抽奖活动,另外还有小冰柜、微波炉等你来赢。(余益霞)

温馨提示

为了方便顾客在国庆期间来月星家居购买家具,月星承诺凡是来月星家居逸仙桥店或卡子门店购买家具单张票据满1000元以上的顾客均可以凭打车票报销打车费,最高每人可报销50元。



2013国庆·星艺22周年庆 盛世嘉年华 钜惠翻两番

进门好礼

电话报名并收到确认信息,来即送2份进门礼。

工程质保

活动现场定装修,享水电工程质保5+5年

订单大礼

现场交诚意金或设计费,享5000元瓷砖和万元主材礼金券

周年钜惠

签约享双折扣——设计费、工程管理费折上折

免费服务

现场下订,享免费验房、免费量房、免费初步方案,还有机会获得360°全景效果图

超级大奖

装修下订,材料下订,享幸运砸金蛋100%中奖和3%~15%材料返现。

2013年10月1日~2日
广州路古南都饭店三楼
预订电话/400-770-7886 13770947305